



इन्फ़िलाबी नज़र

महाशिवरात्रि



आवाज़ ... आम आदमी की

लखनऊ, बुधवार, 26 फरवरी 2025

वर्ष 17 अंक 174 मूल्य 4-00 रुपया पृष्ठ- 12

तापमान - अधिकतम 28.3°C (+0.2) न्यूनतम 11.2°C (-1.6) सेंसेक्स 74,602.12 (+147.71) निफ्टी 22,547.55 (-005.80) सोना 88,240 चांदी 1,01,000 मद्रा - डालर 87.16 दिवहम 23.73 रियाल 22.24

लखनऊ

बुधवार 26 फरवरी, 2025

लखनऊ

इन्फ़िलाबी नज़र 3

एरा यूनिवर्सिटी ने की एलुमनाई मीट द रिमिनिसेंस-2025 की मेजबानी

लखनऊ (सं)। एरा यूनिवर्सिटी ने मंगलवार को अपने तीसरे एलुमनाई मीट द रिमिनिसेंस-2025 की मेजबानी की। कार्यक्रम में विश्वविद्यालय की समृद्ध विरासत और शिक्षा में उत्कृष्टता के लिए निरंतर प्रतिबद्धता का जश्न मनाने के लिए विभिन्न विभागों के प्रतिष्ठित पूर्व छात्र एक साथ आए। विश्वविद्यालय के परिसर में आयोजित इस कार्यक्रम में 250 से अधिक पूर्व छात्रों के साथ-साथ संकाय सदस्यों, छात्रों और कर्मचारियों ने भाग लिया। इस मीट का उद्देश्य सार्थक बातचीत, नेटवर्किंग के अवसर और समृद्ध गतिविधियों की एक श्रृंखला बनाना जिससे पूर्व छात्रों को अपने अल्मा मेटर से फिर से जुड़ने का मौका मिले।



कार्यक्रम की शुरुआत एरा एकल गीत और सांस्कृतिक नृत्य से कुलपति प्रो. (डॉ.) अब्बास अली महीदी का सम्बोधन हुआ जिसमें

उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय को अपने पूर्व छात्रों पर गर्व है और वे विभिन्न क्षेत्रों में वैश्विक स्तर पर जो प्रभाव डाल रहे हैं, वो प्रशंसनीय है। एरा यूनिवर्सिटी के पूर्व छात्र कल्याण संघ के अध्यक्ष डॉ. प्रिंस कपूर ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि इस साल पूर्व छात्रों की तीसरी बैठक की मेजबानी करके हमें गर्व है। पूर्व छात्र प्रकोष्ठ के अतिरिक्त प्रभारी और कार्यक्रम के समन्वयक मोहम्मद अजहरुद्दीन ने कहा कि यह दिन हमारे समृद्ध इतिहास, हमारे पूर्व छात्रों की उपलब्धियों व हमारे विश्वविद्यालय के उज्ज्वल भविष्य का उत्सव था। इतने सारे स्नातक और स्नातकोत्तर छात्रों को अपने अल्मा मेटर में वापस लौटते और हमारे

शैक्षणिक समुदाय की निरंतर सफलता में योगदान करते देखना वास्तव में प्रेरणादायक था। पूर्व छात्रों ने पेशेवर सफर, एरा यूनिवर्सिटी में उनके अनुभव और उनकी सफलता में योगदान देने वाले प्रमुख कारकों पर प्रकाश डाला गया। पूर्व छात्रों के अनुभव ने वर्तमान और उत्तीर्ण छात्रों दोनों के लिए मूल्यवान सबक दिया। वर्तमान छात्रों ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियों दीं। एरा यूनिवर्सिटी में जीवंत परिसर का प्रदर्शन किया। इस वर्ष की बैठक एरा विश्वविद्यालय की एक मजबूत, गतिशील पूर्व छात्र नेटवर्क को पोषित करने की निरंतर प्रतिबद्धता का प्रतिबिंब थी जो अपने छात्रों और समुदाय के भविष्य का समर्थन और आकार देती है।